

Prodej bytu 3+1, 69 m² - Zlín

Ševcovská, 76001, Zlín



5 200 000 Kč
za nemovitost



Vyřizuje

Tomáš Batík

Tel.: 773 022 220

GSM: +420 773 022 220

E-mail:

info@explicitreality.cz

Dispozice bytu:	3+1	Podlaží v domě:	13
Počet podlaží v domě:	13	Celková podlahová plocha:	69 m ²
Druh objektu:	panelová	Stav objektu:	po rekonstrukci
Vlastnictví:	osobní	Balkón:	3 m ²
Sklep:	3 m ²	Umístění objektu:	centrum obce
Doprava:	vlak; silnice; MHD; autobus	Elektrina:	Elektro - 230 V
Voda:	Voda - dálkový vodovod	Telekomunikace:	Internet
Plyn:	Plynovod	Topení:	Ústřední - dálkové; Jiné
Odpad:	Kanalizace	Energetická náročnost:	E - Nehospodárná

POPIS NEMOVITOSTI: Explicit Reality a Tomáš Batík Vám s radostí představují Vaše nové vysněné bydlení - prostorný a slunný byt o dispozici 3+1 s podlahovou plochou 69 m², který nabízí vše potřebné pro komfortní život v samotném centru Zlína. Nachází se ve třináctém nadzemním podlaží panelového domu na ulici Ševcovská a je ideální volbou pro každého, kdo hledá dostatek prostoru, pohodlí a zároveň si chce užívat krásný výhled na město.

Byt disponuje kompletně vybavenou moderní kuchyní propojenou s obývacím pokojem, který díky balkonu působí světlým a vzdušným dojmem. Tento prostor je ideální pro rodinné chvíle i posezení s přáteli. Z obývacího pokoje se vstupuje do ložnice a dětského pokoje, které poskytují dostatek soukromí a klidu. Z chodby se vchází do koupelny se sprchovým koutem a na samostatnou toaletu, což přispívá k maximálnímu komfortu obyvatel.

Součástí bytu je také sklepní kóje, a to jak v patře poblíž hlavního vstupu do bytu, tak v přízemí, což zajišťuje dostatek úložného prostoru pro sezónní věci. Výborná poloha a skvělá dopravní dostupnost MHD Vám umožní mít centrum

Zlína i jeho okolí doslova na dosah. Veškerá občanská vybavenost, včetně škol, školek, restaurací, obchodů a sportovních zařízení, je v pohodlné docházkové vzdálenosti.

Pokud hledáte komfortní bydlení v atraktivní lokalitě, neváhejte mě kontaktovat pro více informací nebo sjednání prohlídky. Tento byt je skutečně jedinečný, a proto byste si ho neměli nechat ujít!

Majitelé si vyhrazují právo prodat nemovitost nejvýhodnější nabídce, případně formou elektronické aukce.

Těším se na Vás,
Tomáš Batík za Explicit Reality